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Krajský fotbalový svaz Vysočina

          Evžena Rošického 6, 586 04 Jihlava, tel. 567 320 657

Zápis číslo 4 / 2019/20
Komise rozhodčích KFS Vysočina
Datum a místo konání:    12. 9. 2019 ve Velkém Meziříčí
Přítomni:                         Ing. Bajer Josef, Vidlák Karel, , Vaněk Luboš, Ing. Šula Jaroslav,

                                          Nováček Ivo  Dis., Mgr. Petřivý Jaroslav

                                          Pfeifer Michal, Beneš Jaroslav                                                            
Omluveni:                        Reich Milan                                         
Program jednání:  1. Zahájení
                                 2. Vyhodnocení 5.  a 6. kola KP, I. A a I. B třídy 
                                 3. Chyby v zápisech
                                 4. Obsazení soutěží
                                 5. Seminář VPR    
                                 6. Různé                             
1. Zahájení 
Zahájení jednání provedl předseda KR p. Bajer. Přivítal všechny přítomné a seznámil členy s programem jednání.

2. Vyhodnocení 5. a 6. kola KP, I. A a I. B třídy 

5. kolo
V tomto kole nebylo herních situací k projednání.

6. kolo
Náměšť n. Oslavou – Sapeli Polná  – R – Dvořák - herní situace v  80. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva

Žirovnice – Bedřichov – R – Havlín Martin - herní situace v 59. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch domácího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti
Okříšky – Pelhřimov – R – Pojezný – herní situace v 71. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu konstatuje, že R udělil OT ČK domácímu hráči plně v souladu s PF.  Herní situace v 80. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Chotěboř – Šebkovice – R – Stehlík - herní situace ve 31. min utkání. KR po vyhodnocení videozáznamu z utkání konstatuje, že R nařídil správně PK ve prospěch hostujícího mužstva. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.
Hrubé chyby v utkáních
Tis – Pohled -  R  - Kocour – ve zprávě DFA uvedena hrubá chyba. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

Dobronín – Kouty – R – Šetek – ve zprávě DFA uvedeny hrubé chyby. R pozastavena delegace na 1 utkání v pozici R. Hodnocení DFA zůstává v platnosti.

3. Chyby v zápisech
Měřín – Telč – R -  Svoboda -  kumulace funkcí.  V ZoU uvedena kumulace funkcí jedné osoby – hosté: AR2 a Vedoucí mužstva. Rozhodčímu uděleno 0,5 TB z celkového hodnocení.

Batelov – Lípa  - R - Polanecký - administrativní pochybení V ZOU v kolonce osobní tresty - nesoulad mezi vybraným základ. přestupkem Hrubé nesportovní chování, HNCH a následným popisem R v této kolonce, urážka AR1 v přerušené hře….. = pohoršující a urážlivé výroky- viz. MP č.2/2018. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Chotěboř B – Rozsochatec- R – Janovský - administrativní pochybení V ZoU, ve střelcích, 2 branky z PK, Ve ZPR R chybí popis nařízených PK v utkání. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

Počátky/Žirovnice – Kamenice nad Lipou  - R - Ryšánek - administrativní pochybení V ZoU uvedeno dopravné (R 450,- Kč) Ve ZPR R není uveden popis trasy při dopravě R k utkání. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení. 

Herálec – Vrchovina B – R -  Svoboda - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána hostujícího mužstva (75‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

 Speřice – Přibyslav – R - Petrlík - změna funkce kapitána Ve ZPR R, chybí popis změny funkce kapitána hostujícího mužstva (64‘), není případně ani úprava v IS, v kolonce funkcionáři. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.
Polná B – Nedvědice – R -  Niederle - administrativní pochybení V Zou, ve ZPR R není vyjádření R při vyloučení hráče. Není zdůvodněno nastavení doby hry ve 2. poločase. Rozhodčímu uděleno 0,2 TB z celkového hodnocení.

KR upozorňuje rozhodčí na důsledné vyplňování zápisů o utkání!!!!!!!

4. Obsazení soutěží
KR schválila obsazení 7. a 8. kola soutěží KFS VYSOČINA

5. Seminář mladých rozhodčích VPR

KR bere na vědomí průběh seminář mladých rozhodčích VPR – konvence UEFA který se uskutečnil ve čtvrtek 12.9. 2019 ve Velkém Meziříčí.
6. Různé

KR bere na vědomí zprávu z jednání KR ŘKF M přednesenou p. Vidlákem.

KR připomíná rozhodčím nutnost při udělení OT funkcionářům mužstva v IS systému ve zprávě R v případě OT ŽK předat STK a v případě ČK  předat STK a DK. Z důvodu evidence pro soutěž slušnosti.
Příští zasedání KR   :  čtvrtek  26. 9. 2019 v 16.00 v Jihlavě.                                    
Zapsal: Beneš Jaroslav                                                Kontroloval:  Ing. Bajer Josef – předseda KR
